

Notulen landelijke werkgroep CAPO 29 januari 2021

- Welkom

- Feature lijst MA breed staat op de wiki: <https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Features>

- Update ontwikkeling: afgelopen increment met name focus op DSP 1.35 release

- Aantal kleine verbeteringen CAPO doorgevoerd
- Link naar LIP aanvraag
- Functioneel beheer aangehaakt: servicedesk verzoeken ingericht

- Features opgenomen in increment 10:

- DSP 1.35 features (niet CAPO)
- CAPO features
 - Afsprakenlijst aanvragen
 - Gemeentekoppeling Roxit: graafmeldingen indienen, afhankelijkheid Roxit
 - Overzicht projectmeldingen
 - Data schoning Structin
 - Kleine verbeteringen CAPO naar aanleiding van gebruik

- Update gebruik Grond'g

- Twee contractgebieden (4 en 6) CAPO in gebruik, rond de 70 gebruikers. Levert nuttige feedback op en men is enthousiast

- Combi rapportage live (voorheen CAPO rapportage), ongeveer 30 man, ervaring opdoen en kleine verbeteringen doorvoeren. Björn trekt ontwikkeling

- Goedkeuring vanuit Grondg MT om uitrol verder stapsgewijs door te zetten. februari volgende 2 contractgebieden, eind maart volgende 2, eind mei laatste.

- Update gebruik Structin Midden

- 10 gebruikers

- Verbeterpunten voor ingebruikname bepaald: Data schoning en afsprakenlijst. Beide zitten in dit increment

- Update toekomstige features

- Werkvoorbereiding: ondersteunen van de werkvoorbereiding. Met name in Xaris combi's. dit gaat over ondersteunen Schouw, Mee in combi uitbreiding, correct maken van de aanvraag.

- Planning korte termijn: er komt een scherm om de planning op korte termijn (2 weken) inzichtelijk te maken

- Afsprakenlijst: toe kunnen voegen van aanspraken aan een aanvraag.

- Beschikbaar maken services / CAPO API: alle informatie vanuit CAPO moet op te halen zijn naar eigen systemen dmv API's. En CAPO moet gevoed kunnen worden vanuit eigen systemen

- Hoofdleidingen visie: eerste beeld bij hoe Hoofdleidingen ondersteund worden in CAPO. Zie apart document op de wiki.

Vraag: waarom zijn processtap namen niet hetzelfde als bij AL? > komen we op terug

Vraag: wordt HL ook ondersteund met berichten? > Ja, dat is uiteindelijk wel het idee.

Er werd voorgesteld om vanuit de verschillende pilots ervaringen te delen en met 1 stem richting MA te komen qua feedback. Dit wordt georganiseerd vanuit de groep.